11Iro

Umsa: MAKCHUMYC
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2006 02:21:12

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.03.2006 23:17:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16002/answer/16003




YBaxaemeii Makcumyc! Bam Bonpoc HEMHOT0 He 110 agpecy. Ha HalleM caiiTe 0Ka3bBalOTCS
KOHCYJIbTAIIUH 110 3a00JIeBaHUSIM MOYEBHIBOIAIIEH CUCTEMEI, TPEOYIOIINX OllePaTUBHOTO JIEUEHHU .

I mony4eHus: KBanupUIIMPOBAaHHOTO 0TBeTa, BaM He00X0muMo 00pPaTUTHCS K HeppoIory
(«TepaleBTH 10 TOYKaM»). Yaauu!



